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Az Országgyű lés
	 /2012. (	 ) OGY határozat a

Az afganisztáni Nemzetközi Biztonsági Közreműködő Erők (ISAF) műveleteiben
történő további magyar katonai szerepvállalásról szóló 2186/2008 . (XII. 29.) Korm .

határozat módosításáról szóló 1126/2012 . (IV. 25.) Korm. határozatban foglalt döntésrő l
szóló beszámoló elfogadásáró l

Az Országgyűlés az afganisztáni Nemzetközi Biztonsági Közreműködő Erők (ISAF) műveleteiben

történő további magyar katonai szerepvállalásról szóló 2186/2008 . (XII. 29.) Korm. határozat

módosításáról szóló 1126/2012. (IV. 25 .) Korm. határozatban foglalt döntésről szóló beszámolót
elfogadja.

Indokolá s

Az Alaptörvény 47. cikk (1) bekezdése alapján a Kormány dönt a Magyar Honvédség és a külföldi

fegyveres erők határátlépéssel járó csapatmozgásairól. A 47. cikk (3) bekezdése szerint a Kormány
dönt a Magyar Honvédségnek az Európai Unió vagy az Észak-atlanti Szerződés Szervezete döntésé n

alapuló alkalmazásáról, valamint más csapatmozgásáról . Tekintettel arra, hogy az afganisztán i
feladatvállalásokra a NATO által vezetett ISAF-m űvelet keretében kerül sor, az abban történő
magyar részvétel és annak módosításai a Kormány el őzetes közjogi hozzájárulásához kötöttek .

Az Alaptörvény 47. cikk (4) bekezdése ugyanakkor kötelezi a Kormányt, hogy – a köztársasági elnö k
egyidejű tájékoztatása mellett – haladéktalanul számoljon be az Országgyűlésnek az EU vagy NATO

döntésen alapuló alkalmazásról vagy más csapatmozgásról, valamint a Magyar Honvédsé g

békefenntartásban való részvételének vagy külföldi hadműveleti területen végzett humanitárius
tevékenységének engedélyezése tárgyában hozott döntéséről.

Az Országgyűlés Honvédelmi és rendészeti bizottsága, május 31-i ülésén a J/7223 . számú beszámolót

megtárgyalta. A bizottság tájékoztatást kapott a beszámoló tartalmáról, döntése szerint az általáno s
vitára alkalmas.
Az Országgyűlés Honvédelmi és rendészeti bizottsága, mint kijelölt bizottság, a beszámolót az

Országgyűlésnek elfogadásra ajánlja .

Budapest, 2012 . május 31 .
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